11Iro

HAmsn: HpuHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/217277/answer/217282




YBaxaemas VipuHa, ropa3fo jerde ciaTh MOUY II0CJIe TI0JIOBOTO aKTa ¥ IOCMOTPETD, ECTh JIA TaM
CIIEpMATO30UOH. ECITH eCTh - 3HAYUT UMEET MECTO PETPOrpafiHast asaKynsauus. Eciu HeT - acriepMus.
O BNIUSTHUM JAHHBIX [TPEIAapaToB Ha OMKMCAHHbBIE PACCTPOMCTBA ISKYIISAINNM MHE HE U3BECTHO.



